

魅力鄄城

孙伟调研安全生产和人发产业发展情况

抓好“头等”大事，推动高质量发展

本报讯(通讯员 李博 吴博) 3月5日,鄄城县委书记孙伟调研安全生产和人发产业发展情况,副县长李言民参加调研。

在富达生物、天拓生物、四新阻燃、南港化工等企业,孙伟一行详细听取安全生产工作汇报,全面了解安全生产工作进展情况。

孙伟强调,安全生产是头等大事,要常抓不懈。各相关

部门、企业要切实增强做好安全生产工作的紧迫感和责任感,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,持续深入开展排查整治,及时全面消除风险隐患,不折不扣抓好安全生产各项工作。

在轩畅工艺品、莱莎发制品、兴茂工艺品等人发加工企业,孙伟认真听取企业发展定位、市场拓展等情况。

孙伟表示,人发行业是

鄄城县传统支柱产业,各相关部门要强化服务意识,提升服务水平、优化发展环境,及时帮助人发企业持续创新,做大做强。孙伟鼓励各企业加大产品创新和市场营销力度,加快向产业链、价值链中高端迈进。不断壮大规模,提高产品科技含量和附加值,进一步提升市场竞争力和影响力,为经济高质量发展提供强劲支撑。

鄄城县多部门联合举办庆“三八”活动

爱工作爱生活,绽放最美芳华



爱生活花艺课堂上,女职工们在花艺师指导下创作花艺作品。

本报讯(通讯员 刘永霞) 3月7日,在“三八”国际妇女节到来之际,由鄄城县总工会、县妇联、团县委、县机关工委主办的“爱工作爱生活·绽放最美芳华”庆“三八”活动,在县工人文化宫举行。

活动包括女职工维权普法讲座、女职工维权知识有奖抢答、女职工“工作+生活”心理知识讲座及爱生活花艺课堂等环节。

在女职工维权普法讲座上,律师向参加活动的女职工们详细解读了《中华人民共和国妇女权益保障法》等

相关法律知识,并针对生活中经常遇到的婚姻家庭纠纷、劳动纠纷等问题,结合相关案例,帮助广大妇女职工学法、懂法、用法,维护自己的合法权益。

在女职工维权知识有奖抢答环节,女职工们积极参与,热情高涨。抢答活动不仅增添了浓厚的学习氛围,还引导女职工注重提升自身的维权水平和能力。

女职工“工作+生活”心理知识讲座,围绕职场压力、孩子教育、情感交流等女职工普遍关心的热点问题,通

过案例启发、交流互动,引导大家正确对待家庭、工作中遇到的各种压力和自身的烦恼与困惑,帮助大家塑造积极向上的阳光心态。

在爱生活花艺课堂环节,花艺师现场教学,向女职工们介绍了常用鲜花的种类和名称,并从插花艺术简介、鲜花常识、注意事项等方面进行了讲解和演示。在花艺师的耐心指导下,女职工们纷纷动手实践,将各种鲜花、绿叶巧妙地组合在一起,创作出一个个独具匠心、生机盎然的花艺作品。

文艺志愿服务书写新时代雷锋故事

本报讯(通讯员 刘永霞) 3月6日,由鄄城县文联、县书协主办的“书写新时代雷锋故事”学雷锋文艺志愿服务主题活动在古泉街道古泉

社区举行。

活动现场,伴随着浓郁的墨香,书法家们挥毫泼墨,激情创作,用一幅幅苍劲有力、气韵贯通的书法作品,展现中

华民族传统文化精髓和艺术魅力。活动中,范宗奎、张光强、李强、任丰林等6位书法家展开深入交流,现场书写学雷锋主题书法作品65幅。

科学制定帮扶计划 提高乡村内生动力

本报讯(通讯员 刘永霞) 3月6日,省派鄄城县驻村第一书记和工作队临时党支部召开支委会扩大会议,鄄城县挂职县委副书记杨明波出席会议并作总结发言。

会上,传达了省驻村第一书记和工作队专班《关于开展督导调研工作的通知》和《关于开展“帮扶计划制定月”活动的通知》文件精神,对第一书记前期工作存在的问题进行简单总结并提出未来工作注意事项,对临时党支部支部委员分工情况进行说明。

什集镇: 让企业安心落户放心经营

本报讯(通讯员 刘永霞) 近日,笔者走进位于鄄城县什集镇的华泽服装有限公司,宽敞明亮的车间里,100多名工人正有序忙碌着,一排排缝纫机飞快地转动着,发出“哒哒哒”的声音,演奏着乡村振兴的交响曲。

华泽服装有限公司生产经理刘大勇说:“目前公司还处于试加工阶段,部分工人还没有到岗,正式生产后将有300余名工人上岗。”

该公司直属青岛即发集团,2023年11月初落户什集镇,在镇党委政府的协助下,短短一个月时间实现了从筹划、建设、招工到投产运营。

“镇政府派驻服务企业专员徐万鹏和我们对接工作,他亲力亲为帮我们跑手续,第一时间帮我们解决问题、协助招工,让公司在短时间内达到了生产条件。”刘大勇说。

项目能否快速建成投产,前期准备工作至关重要。作为服务企业专员,徐万鹏主动靠前,多措并举打通服务企业的“最后一公里”。徐万鹏介绍,镇党委、政府为华泽服装提供高标准生产车间一处,同时做好“水电路”等各项一站式服务,让该公司实现了“拎包入驻”。

想企业之所想、急企业之所急,这不仅是徐万鹏作为服

会议强调,要聚焦宣传党的政策、建强村党组织,通过党建引领,提高村乡村振兴的内生动力;要坚持规划先行,在前期调研的基础上,制定帮扶规划和年度帮扶计划;要坚持实事求是,工作避免一刀切,多做实事,少说空话。

会上,杨明波希望大家树立有作为才有地位的思想,鼓励省派第一书记和工作队发挥部门单位和个人优势,帮助争取社会资本、部门资源等各方面力量共同扶持村庄发展,助力鄄城经济发展。

务企业专员喊出的口号,更是他内化于心的行动自觉。华泽服装成立初期,在本地知名度不高,招工不理想。得知华泽服装面临的实际困难后,徐万鹏及时向镇党委、政府相关负责人作了详细汇报。

“我们镇主动采取措施,利用招聘会、宣传栏、工作人员微信群、朋友圈、村书记推介等各类宣传平台,在全镇范围内广泛发布招聘信息。短短数天,便为华泽服装招聘到200余名符合条件的员工。”徐万鹏说。

服务企业就是服务发展。什集镇以“纾难题、宣政策、促指导”为行动指南,用服务真心换取企业舒心,持续优化营商环境,切切实实为企业注活水、添动力,为企业高效发展保驾护航。

近年来,什集镇重实效、强实干、抓落实,优化营商环境工作显成效。越来越多的企业在什集镇“安心落户,放心经营”,带动当地群众就业增收,助力乡村振兴。

“让群众实现家门口就业,为村集体增加收入的同时,也让村民掌握了一技之长。我们将以此为契机,一如既往地为企业做好服务,让企业进得来、稳得住,引领群众鼓起腰包,‘织’出未来幸福生活。”什集镇相关负责人说。